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PODMÍNKY PRODEJE
SLEDUJTE VZKAZY – vždy tam píši důležité informace (nepřítomnost, nemoc).

  Vítám Vás v mém bazárku.

  Pokud není jinak uvedeno ve vzkazech, jsem tu každý pracovní den – ovšem ne nonstop!!! Odpovědi ode mě tedy očekávejte
nejpozději do 24 hodin od vaší objednávky. Děkuji za pochopení !!!!!

  Věci se snažím dostatečně popsat a nafotit, ale může se stát, že Vám bude chybět nějaký údaj, tak se mi ozvěte s dotazem.
Zboží ráda přeměřím a dofotím.

  Prodávám věci jak použité, tak i nové. U použitých věcí prosím berte v úvahu, že věc opravdu byla používána a tudíž není
nová!!! Případné vady (dírky, flíčky) vždy uvádím.

  NOVÉ ZBOŽÍ - soukromý prodej. Právě proto nové zboží nemívám ve velkém množství, ale zpravidla 1 ks, výjimečně 2-3 ks.
Jsou to jako nevhodný dárek, špatně zvolená velikost, nadbytek, neunosíme... V albíčku mám věci nejen svoje, ale i svojí
sestry a svých mnoha kamarádek... Nejsem obchodník, tudíž nevystavuji paragony. Na některé věci, pokud je to u inzerátu
uvedeno, přikládám původní paragon. Soukromý prodej = není možnost reklamace.

  V případě zájmu vám napíši podklady pro platbu, na objednávku odpovídám nejpozději do 24 hodin. Preferuji platbu na účet.
Na peníze čekám týden, pokud se jinak nedomluvíme. Pokud peníze nepřijdou, připomínám vám. Jestli se dál nic neděje, píši
negativní hodnocení pro zmaření obchůdku. Jestli potřebujete počkat s platbou, stačí se předem domluvit!

  Máte-li k nějakému zboží dotaz, vždy odpovím a budu ráda, když i vy pak odpovíte mě, zda si zboží berete či ne – ať vás
případně anuluji. Nebojte se mi napsat, že zboží nechcete. Pokud neodpovíte do 48 hodin od mé odpovědi, automaticky vás
anuluji a zboží nabízím dál.

  POŠTOVNÉ - pokud není uvedeno u inzerátu, účtuji podle tarifu České Pošty.

  Balík posílám DOPORUČENĚ. Drobnější věc mohu na vaše riziko poslat obyčejně, stačí se domluvit. Na dobírku a do zahraničí
NEPOSÍLÁM (velmi špatné zkušenosti). Balík balím a odesílám AŽ PO PŘIPSÁNÍ peněz na účet. Na zaslané potvrzení o zadaném
platebním příkazu neberu ohled (pro nedostatek financí nemusí být platba stržena a poslána).

  Jelikož mám malé děti a na poštu musím jezdit do vedlejší obce, nechodím na poštu každý den!!! ale pouze 1-2x v týdnu
(pátek-víkend). Děkuji za pochopení!!!

  Informaci o odeslaném balíku najdete ve vzkazu ve fotoalbu ***VZKAZY***, na poštu jezdím v pátek nebo o víkendu -
nejpozději o víkendu píši vzkaz o odeslaných balíčcích - zaplacených do pátku.

  Prosím o informaci, že vám balíček došel. Hodnocení vám ráda oplatím.

  Jestli vám dojde poškozený balíček (promáčklá krabice, roztržená igelitka), obsah balíčku při přebírání zkontrolujte, případně
nepřebírejte a sepište s poštou reklamační protokol.

  IKEA zboží: momentálně prodávám pouze zboží, které mám skladem - viz album.

  Zboží NEMĚNÍM!!! Na nabídky k výměně nereaguji.

  NEREGISTROVANÍ ZÁJEMCI – v poslední době mi maří obchůdky. Neobdržím-li od neregistrovaného zájemce do 48 hodin
platbu, automaticky ho anuluji a zboží nabízím dál. Samozřejmě mohu s platbou počkat, stačí se jen předem domluvit,
očekávám férové jednání.

  Děkuji za pohodový obchůdek!
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